

Публикация от 2.04.2023 года

2 апреля 1965 года – первый выпуск газеты «Целинник» (под своим нынешним названием), в районе вновь образована Редакция газеты. Газета общеполитического характера с сельскохозяйственным направлением, освещались события медицинского обслуживания, культурно-массовых мероприятий, образования, жизнь села и др.

Газета выходила на 4-х полосах три раза в неделю. В 1965 году тираж газеты составлял 3010 тыс. экземпляров.

В штат редакции входило 14 человек:

редактор, зам.редактора,
зав.отделом сельского хозяйства, зав.отделом писем,
старший литературный работник, литературный работник,
корреспондент, фотокорреспондент,
бухгалтер, секретарь-машинистка, корректор,
шофер, уборщица.

В 1975 году редакция газеты «Целинник» из старого саманного здания, переехала в новое кирпичное двухэтажное здание по ул.Красный путь. (М.А. Дело фонда № 71)

Историческая справка: До этого события в районе издавалась газета «Коммуна» (с 1941 года по 1962 год). Выпуск прекратился в связи с созданием межрайонных газет областного комитета КПСС и Областного исполнительного комитета Омской области

На фото: о чем писали в первом выпуске газеты «Целинник».